1. Какие особенности:

А) в строение атомов;

Б) в химических свойствах – характерны для простых веществ с ярко выраженными металлическими свойствами? 

Ответ подтвердите примерами. 

2. Какую массу воды следует прибавить к раствору гидроксида калия, массой 150 г. 2%-ного (по массе), чтобы получить раствор с концентрацией 1%.
3. Написать уравнения электрометической диссоциации следующих сильных электролитов:

а) NaOH --> 
б) Fe(NO3)3 (
в) HNO3(
г) Ba (OH)2(
4. Вычислить /\ G для реакции:
CaCO3 (к.)=СаО(к.)+СО2 (г.)

                             о                                                                                 o               о
При 25,500 и 1500  С.  Зависимостью /\ H  и S   от  температуры пренебречь.
5. Указать в какой из приведенных реакций гидроцин N2H4 служит окислителем, и в какой восстановителем:
N2H4 +4AgNO3 +4KOH=N2 +4Ag+4KNO3 +4H2O

N2H4 +Jn +2KOH+2H2O=2NH3 +K2 [Jn(OH)4]

Как изменяется в каждом случае степень окисленности азота?

6. Сколько Na2CO3 нужно для приготовления 1л. 0, 1 н. раствора?
7. Составьте электронный уравнения для процессов окисления и восстановления в каждой из приведенных ниже реакций:

2AsH3 +3O2=As2O3 +3H2O

C+2H2SO4 =CO2 +2SO2 +2H2O

HClO3 +3H2SO3 =3H2SO4+HCl

2FeCl3 +H2S=2FeCl2 +S+2HCl
Укажите окислитель и восстановитель. 
